



Del Magisterio

Los "niños mimados" a los del plan 14

Lejos de mí estaba el escribir estas líneas y menos que viesen la luz pública; pero motivado por el artículo im-

antes del mes de Julio, se pongan delante de nosotros en el escalafón, quedando nosotros por consiguiente enormemente perjudicados?

tiene el señor Carretero en decir que chillamos; los únicos que gritan sin razón son ellos. Es preciso que esa palabra de "mimados", tan mal usada, pase ya a los archivos.

Cosas del cine

"Yo vivo mi vida... y mi marido la suya"--dice Joan Crawford

Aquella mañana reinaba una gran expectación en los estudios de la Metro Goldwyn Mayer. Se filmaba una de las escenas más interesantes del film «Yo vivo mi vida», en la que aparecían sus protagonistas Joan Crawford y Brian Aherne haciéndose el amor. Reinaba un gran silencio en torno suyo, presidiendo por los altos micrófonos que registraban sus palabras mientras el director W. S. Van Dyke seguía con atención todos sus gestos y movimientos.

modernismo que ofrecen todas sus escenas de ritmo eminentemente cinematográfico. Dispuesto a hablar con Joan Crawford, me fui una noche al Ambassador Hotel, donde tuve la suerte de encontrarla en unión de su flamante marido Franchot Tone, el galán del humorismo y la simpatía personificadas. Mi presencia en vez de contrariarla como me suponía, fue acogida con grandes muestras de afecto. Después de hacerme sentar a su lado, me preguntó sin que yo la preguntara nada: —¿Qué le ha parecido el estreno de mi última película, amigo Alfaro?

—La película en sí es admirable; pero usted me ha parecido mucho más interesante. —Yo a mi trabajo. —Las dos cosas a la vez. En «Yo vivo mi vida», su actuación anula muchas de sus anteriores actuaciones. —Toda la vibración humana de su personalidad y el encanto de sus ojos inmensos y profundos, se ponen de manifiesto sin un decaimiento a lo largo de todo el film. Para mí es su mejor actuación después de haberla visto en «Alma de bailarinas».

Franchot Tone fumaba y sonreía. En una de las pausas que hicimos en la conversación, Joan cambió de tema para decirme alegre: —¿No balla usted? —¿Con quién? —Conmigo, si le place. Al decir esto, la encantadora Joan Crawford miró con ternura a su marido que permanecía sonriente. Luego se cogió de mi brazo y mientras me conducía al medio del salón donde las parejas se entregaban al baile, exclamó con la mayor sencillez: —«Yo vivo mi vida...» y él la suya. Claro que no por eso dejamos de querernos y ser un matrimonio modelo. Y el bueno de Franchot Tone se quedó en su mesa fumando y como sonriendo de sí mismo...

ALFREDO ALFARO CLAUDETTE COLBERT NOMBRADA REINA DE LA ELEGANCIA

La estrella más elegante de Hollywood, en la pantalla y fuera de ella, es esta año Claudette Colbert, cuya última producción para la Paramount lleva el título de «La novia que vuelve», máximo éxito de este año en Nueva York. Así lo decretó un jurado compuesto de los modistos más notables de Cineslandia, al colocar a Claudette a la cabeza de una lista compuesta de diez actrices mejor vestidas. Carole Lombard, que el año pasado había ocupado el primer lugar, quedó rezagada este año al cuarto.

Ambición

Interpretación magistral del gran actor alemán CONRAD VEIDT. Un lujo deslumbrador. Una presentación admirable. Técnica moderna. Como complemento se proyectan las interesantes Aventuras de un cameraman.

Rutas interiores EL VIAJE POR ESPAÑA

En las capitales de provincia, en los pueblos, abundan los tipos cuyo extenuamiento ante la vida y cuyas actividades vacías nos hacen pensar en él, en efecto, la inmovilidad del tiempo es una realidad. Son gentes que caminan siempre por los mismos senderos, que encierran todo su presente y todo su porvenir en los confines de su propia provincia. No sienten inquietud alguna actual del viaje. Y resultan, aunque ellos no se den cuenta, y aun cuando se sientan felices en su país, unos auténticos desterrados a muchos kilómetros del resto de la civilización.

Una primera y lamentable consecuencia de esa limitación espiritual de la curtiduría es la falta de aproximación entre los propios españoles. Se ignoran unos a otros esencialmente, porque se conocen a través de viejos tópicos desgastados por el tiempo: la indolencia de los andaluces, la vanidad de los catalanes, la nobleza de los aragoneses, el buen sentido de los castellanos, el casticismo de los madrileños, la excitación de los levantinos, la timidez de los vascos, la dulzura de los gallegos, la ligereza de los extremeños, la tenacidad de los asturianos... La historia de la psicología racial contiene todo este inventario que nos parece francamente ingenioso. Tengamos en cuenta que la psicología, como los sueños, están siempre a merced de los contrarios.

Busquense los españoles y encuéntrense, para evitar que de súbito aparezcan ante ellos concepciones e imágenes que les parezcan desconocidas y extrañas. No basta la enumeración de virtudes o de defectos—a veces resultan un conjunto demasiado artificial—para apreciar la riqueza de sensibilidad española. Hay que sentir el contacto directo y conocerse mutuamente, y estudiarse mutuamente, y estudiarse bien provistos de antecedentes, pero también dejando una buena parte de observación a los sucesos de generación espontánea, porque los filólogos de lo racial ya no tienen reservado su puesto bajo el pórtico, y hoy la realidad de la civilización tiene matices y reflejos vertiginosos. Es la realidad presente donde el catalán debe conocer al castellano, y el andaluz al vasco, y el madrileño al levantino...

Las rutas interiores del viaje por España ofrecen una multiplicidad fácil de dominar. Su mapa es claro y sencillo. Los ferrocarriles—esa inmensa rúbrica de las vías férreas que cubren casi por completo la piel de buey—son el trazo de unión de las regiones, las carreteras—coqueles del progreso y la civilización, siempre a galope tendido—, acortan las distancias de tal modo que ya son paseos exteriores de las ciudades... Obligación principal de los

españoles es conocer a España. El viaje es un principio o base de la educación social. ¿Cómo permanecer indiferentes ante la seducción de la polifonía española hecha de poemas del pasado, sobre los que se reflejan las proyecciones del espíritu moderno, haciendo aparecer todas las cosas como nuevas?

Las rutas interiores españolas nos invitan a conocernos y a estudiarlos de cerca. Son rutas fáciles que lo han conquistado todo y que todo no lo hacen accesible: el bosque, la montaña, las llanuras, las orillas del mar y las ciudades históricas, e incluso los distintos climas. Rutas interiores que cumplen su misión de suministrar «lingües» y «ambientes» a «estudiosos». Recorramoslas y legaremos un mayor y necesario desarrollo de nuestro espíritu. Cada región debe conocer lo mejor y a los mejores de las demás regiones españolas. Podemos continuar nuestra tradición, pero aceptando todas las concepciones de la vida moderna. El viaje por España es una lección viva de Historia. Y puede asegurarse que los españoles que viajan y conocen España se conocen a sí mismos mejor y más íntegramente que los que no traspasan los límites—siempre estrechos, por muy luminosos y triunfales que sean—de su respectiva región.

EDUARDO HARO

LEA HOY NUESTRA EDICIÓN DE LA TARDE

Salón Nacional

Hoy Miércoles 19 de Febrero de 1936 Secciones desde las 3 de la tarde. La última a las 11 de la noche.

MAGNIFICO PROGRAMA

Un príncipe encantador

Encantador Estreno de la deslumbrante ópera musical de argumento gracioso y extravagante. Titulada

BUDY, JUGADOR DE BASSE BALL

Butaca 1,00 pta. Anfiteatro 30 pts. Mañana, Estreno de la película

AMOR SUBLIME

Emoción constante.

Teatro Cervantes Principal Cinema Proyección BAUER.—Equipos sonoros Western Hoy Miércoles 19 de Febrero de 1936 Paramount Films presenta su magnífica película titulada Al compás del corazón Película deportiva Un gran éxito de Jack Cakie Como complemento se proyecta el dibujo titulado PALO DE CIEGO Secciones a las 3, 5, 7, 9 y 11. Precios Butaca, 1,00 General, 0,40 El viernes: LA CENA DE LOS ACUSADOS En Español

—Maravillosa, Mrs. Crawford. —Ha estado usted magnífica. El director W. S. Van Dyke fué el último en acercarse a la famosa estrella para con una sola frase poner de relieve todo el mérito de su trabajo en la susodicha escena del admirable film «Yo vivo mi vida», que ha dirigido para la Metro Goldwyn Mayer. —No hay nadie que la pueda hacer mejor, Mrs. Crawford. Usted vale lo que no valen otras estrellas que gozan de tanta popularidad que la suya. Un mes después, sobre el estreno de «Yo vivo mi vida», llovieron toda clase de adjetivos elogiosos por parte de la crítica neoyorquina. Los periódicos coincidieron en señalar que la nueva producción de Joan Crawford era una de las mejores que había interpretado en los últimos tiempos de su carrera cinematográfica. También se hacía alusión al genio de su animador W. S. Van Dyke, por haber dotado a esta bella comedia de alta sociedad, de todos los alicientes que la hacen ser admirable; de la jovialidad, el desenfado y

El director W. S. Van Dyke fué el último en acercarse a la famosa estrella para con una sola frase poner de relieve todo el mérito de su trabajo en la susodicha escena del admirable film «Yo vivo mi vida», que ha dirigido para la Metro Goldwyn Mayer. —No hay nadie que la pueda hacer mejor, Mrs. Crawford. Usted vale lo que no valen otras estrellas que gozan de tanta popularidad que la suya. Un mes después, sobre el estreno de «Yo vivo mi vida», llovieron toda clase de adjetivos elogiosos por parte de la crítica neoyorquina. Los periódicos coincidieron en señalar que la nueva producción de Joan Crawford era una de las mejores que había interpretado en los últimos tiempos de su carrera cinematográfica. También se hacía alusión al genio de su animador W. S. Van Dyke, por haber dotado a esta bella comedia de alta sociedad, de todos los alicientes que la hacen ser admirable; de la jovialidad, el desenfado y

Collseo Olympia Espectáculo cinematográfico Reproducción sonora KLANGFILM Hoy Miércoles 19 de Febrero de 1936 Secciones a las 3, 5, 7, 9 y 11 Programa Por última vez hoy! El grandioso éxito de la Sup. Atlántico Films, titulada Ambición Interpretación magistral del gran actor alemán CONRAD VEIDT. Un lujo deslumbrador. Una presentación admirable. Técnica moderna. Como complemento se proyectan las interesantes Aventuras de un cameraman. Precios Butaca de patio . . . . . 0'75 de general . . . . . 0'40 Mañana estreno de la divertida sup. Española AMOR EN MANIOBRAS Por Charito Leónis y «Castrito».

BRUSTER

Curación radical del REUMA, GOTA, LUMBAGO, ARTRITISMO, DIATESIS URICA, NEURALGIAS Y TODA CLASE DE DOLORES NERVIOSOS

BRUSTER. Moderno tratamiento que logra en poco tiempo sin perjudicar en nada al organismo, disolver con rapidez el ácido úrico, eliminándolo por la orina, devolviendo la salud al enfermo en una normal circulación, limpieza y pureza de la sangre.

UN NUEVO E INTERESANTE CASO DE CURACION

El día 17 de Diciembre último se presentó espontáneamente en nuestros Laboratorios el señor don JOSE FERNANDEZ CLEMENTE (AGRICULTOR), DE 60 AÑOS DE EDAD, residente en el GUINARDO (Barcelona), calle PADRE ROLDOS, núm. 2, 2.º. Dicho señor, altamente agradecido por el extraordinario éxito que en su dolencia obró nuestro preparado BRUSTER, nos entregó el certificado de curación, con la correspondiente autorización para publicarlo en la Prensa. El señor Fernández, atacado de un reumatismo agudo (ácido úrico), ha estado padeciendo de intensos y fuertes dolores en los riñones y en el muslo, lo que le obligaba a pasarse las noches en continuo sufrimiento, sin poder conciliar el sueño. El 16 de Noviembre próximo pasado empezó el uso de nuestras OBLEAS ANTIRREUMATICAS BRUSTER y con tal acierto que, solamente dos cajas han sido suficientes para curar su penosa enfermedad. Barcelona (Guinardó) 17 de Diciembre de 1935.

IMPORTANTE: LOS "LABORATORIOS GUMMA", ante la imposibilidad de dirigirse a las numerosas personas que les han favorecido con su certificado de curación o carta, aprovechan la extensa difusión de este periódico para testimoniar a todas ellas el más sincero agradecimiento por su atención.

BRUSTER DE VENTA EN TODAS LAS FARMACIAS PRECIO: PTAS. 5'65 (Timbre incluido). Pida folleto a LABORATORIOS GUMMA. Narciso Oller, 6. - BARCELONA.

¿SUFRE USTED DEL ESTOMAGO E INTESTINOS? SERVETINAL GUMMA Curación radical del DOLOR, ACIDEZ, PESO, ARDOR, MALAS DIGESTIONES, ULCERA, VOMITOS BILIOSOS, DE SANGRE, COLITIS, ESTREÑIMIENTO, DIARREA, MAREOS, etc., etc.,, siendo, por lo tanto, un poderoso regenerador de las paredes del ESTOMAGO e INTESTINOS

Sindicato de Riegos de las Aguas de Campo de la Fuente Chica de Alfacar GRANADA CONVOCATORIA

En cumplimiento de lo que disponen las Ordenanzas de este Sindicato y de acuerdo con lo acordado por el mismo en su sesión del día veintiocho de Enero último, se convoca a JUNTA GENERAL ordinaria a todos los propietarios, participes y usuarios de las Aguas de la Fuente Chica de Alfacar, para el día veintiocho del actual y hora de las cuatro de su tarde en primera cita y a las cuatro y media en segunda citación, cuyo acto tendrá lugar en el domicilio de este Sindicato, sito en la calle Escudo del Carmen, número 2, principal, con el siguiente orden del día:

MISA DE REQUIEM El jueves 20, a las 11 de la mañana, en la Iglesia Parroquial de San Andrés, en sufragio de don Braulio Tamayo y Zamora, Catedrático de este Instituto, fallecido el día 15 de los corrientes. El Ilmo. Sr. Rector de la Universidad, el Director y Claustro del Instituto y la familia del finado, invitan a todas sus amistades para que asistan.

LAS ELECCIONES EN GRANADA Y SU PROVINCIA

EN ILLORA El resultado definitivo de la votación en Illora es el siguiente: Izquierdas, 2.262 votos. Derechas, 2.087. Hay, por lo tanto, una diferencia de 175 votos en favor de las izquierdas. LA VOTACION VERDAD EN ALMURÉCAR Recibimos el siguiente telegrama de Almurécar: La lectura de los periódicos señalando el triunfo de las derechas en esta localidad, ha causado indignación. Esos datos significan la falsificación de las actas. El resultado verdad del escrutinio es el siguiente: Izquierdas, 1.879. Derechas, 1.179.—Moreno. EN HUESCAR El resultado del escrutinio general es el siguiente: Izquierdas, 1.270. Derechas, 3.088. EN ASQUEROSA Escrutinio de las elecciones en los dos colegios electorales: Izquierdas, 650. Derechas, 275. Los elementos de izquierdas de Asquerosa han dado una prueba de su organización y de su fuerza. La Casa del Pueblo no fué abierta hasta la víspera de las elecciones.

LA ELECCION EN EL COLEGIO DE LOS DOCKS Ayer se repitió la elección en el colegio de los Docks (Estación de Ardales), donde el domingo fué rota la urna por un elector de derechas. No ocurrieron incidentes. El resultado fué el siguiente: Izquierdas, 445; derechas, 50. EL RESULTADO TOTAL DE LAS ELECCIONES EN LA CAPITAL Terminadas ya las votaciones en los distritos y secciones de la capital con la celebrada ayer en la sección sexta del distrito segundo, los datos exactos del resultado de la elección en Granada, capital, son los siguientes: Número de electores de Granada, capital, 54.889 votos; número de votantes, 41.187. Don Fernando de los Ríos Urrut, 28.775. Don José Palanco Romero, 28.779. Don Miguel Rodríguez Molina, 28.705. Don Ernesto Fernández Jiménez, 28.697. Don Antonio Martín García, 28.681. Don Ricardo Corro Moncho, 28.652. Don Francisco de Toro Cuevas, 28.567. Don Francisco Menoyo Baños, 28.663. Don Emilio Martínez Jerez, 28.557. Don Ramón Lamonedá Fernández, 28.526. Don Natalio Rivas Santiago, 17.298. Don Francisco González Carrascosa, 17.285. Don Manuel Torres López, 17.249. Don José Fernández Arroyo, 17.231. Don Julio Moreno Davis, 17.221. Don Francisco Herrera Oria, 17.203. Don Melchor Almagro Samartín, 17.201. Don José María Arauz, 17.197. Don Gonzalo Muñoz Ruiz, 17.184. Don Ramón Ruiz Alonso, 17.176. LOS ÚLTIMOS DATOS EN LA CAPITAL Y PROVINCIA A media noche, desde el Gobierno civil, telegrama con la superlativa los siguientes últimos datos del resultado en la capital y provincia, faltando todavía datos de 61 pueblos: Don Francisco Herrera, 114.132 votos. Don Manuel Torres López, 114.527. Don Ramón Ruiz Alonso, 114.024. Don Julio Moreno Davis, 115.888. Don José Fernández Arroyo, 114.544. Don José María Arauz, 114.547. Don Francisco González, 116.886. Don Natalio Rivas, 114.341. Don Gonzalo Muñoz, 114.993. Don Fernando de los Ríos, 80.035. Don José Palanco, 82.341. Don Ricardo Corro, 79.986. Don Ernesto Fernández, 79.769. Don Emilio Martínez Jerez, 80.826. Don Francisco Menoyo, 79.659. Don Miguel Rodríguez, 80.143. Don Antonio Martín, 79.729. Don Francisco de Toro, 79.625. En Motril hubo ayer votación en un colegio de los dos en que aún no se había efectuado. La del otro se efectuará hoy. No habíamos datos del resultado de ayer en la sección referida.

Félix Gómez Sánchez Médico Especialista OIDO, NARIZ Y GARGANTA Profesor clínico de la especialidad en la Facultad de Medicina Reyes Católicos, 32, 1.º Consulta: de 11 a 1 y 3 a 6.

T. S. H. PROGRAMA PARA HOY Sevilla

80: Emisión de la noche. Suplemento al diario «La Palabra». Bolsa. Mercados. Datos meteorológicos. Noticias de última hora, transmitidas desde Madrid. 90:30: Charla dedicada a Ravel. A continuación, el sexteto interpretará el siguiente programa: «La tumba de Copérnico» (minué), «Bolero», «Pavana para una infanta difunta». Fragmentos de óperas: «Tosca» (Requinta armonía), «Un ballo in maschera» (final del acto segundo), «Lakmé» (Bell song), «La última noche de verano», «Tosca» («Bucevan la stella»). Sigue el sexteto: «Madame Butterfly» (selección), Puccini; «El Danubio azul» (valses), Strauss. 22:05: Resumen de noticias transmitidas desde Madrid. Películas sonoras: «Mi último amor» (dos canciones), «La hermana San Sulpicio» (sevillanas y tientos), «El precio de un beso» (dos canciones), «Melodía de arrabal» (Mañana de sol). Concierto de orquesta: «Caballería ligera» (fantasía), «Bapostia noruega», «La hija del tambor mayor» (fantasía). Flamenco y bailes. 24: Cierre de la Estación. Radio Granada 18:30: Boletín meteorológico. Programa del radioteatro. 14: «Pepita Jiménez». Intermedio: «El trust de Teror», «El baile de Luis Alonso». Solistas. Guitarra: «Pandanqui llo», Turina; «Tremolo», Tárrega. Violín: «Romanza en fa», Beethoven. Flamenco. 15: Cierre. 20: Boletín meteorológico. Programa del radioteatro. 21: Selección de «La Montaña», «La del otro del Parral». Solistas. Violín: «Largo», Veracini; «Adagio», Brahms. Violoncello: «Serenata», Goyens. Flamenco. Noticias de Prensa. Fragmentos de «El Trovador». «Minuetto», Beethoven; «Andaluz», Granados; «Nocturno del cuarteto en re», Borcaine. 24: Cierre de la Estación.

DR. MEGIAS Académico y Profesor de la Universidad Consulta de afecciones de Oídos-Nariz-Garganta Plaza Nueva, 15, pral. De tres a cinco

Espectáculos SALON NACIONAL Hoy se proyectará en este cómodo cine la graciosa comedia titulada «Un príncipe errante». TEATRO CERVANTES Otro estreno de valía, alegre y juvenil se proyecta hoy, que se titula «Al compás del corazón». COLISEO OLYMPIA En este coliseo se proyecta hoy la película titulada «Amibros».

AMENAZAN Y EXPULSAN A UN NOTARIO HABILITADO

El notario habilitado don Agustín Escrivano, director de Escuela Normal, al dirigirse a Valor y proximamente a una distancia de dos kilómetros de dicho pueblo, fué encadenado por siete escopeteros, obligando al auto que conducía a retroceder dando marcha atrás y sin permitirle dar la vuelta. El mismo notario fué expulsado de las dos secciones del pueblo de Laroles, en la segunda por el delegado gubernativo, que se negó a mirar siquiera la credencial que le garantizaba su condición de notario, coadyuvando al teniente de la Guardia civil, obligándole a regresar de noche desde dicho pueblo de Laroles al de Mátrana. El mismo notario fué expulsado de las dos secciones del pueblo de Laroles, en la segunda por el delegado gubernativo, que se negó a mirar siquiera la credencial que le garantizaba su condición de notario, coadyuvando al teniente de la Guardia civil, obligándole a regresar de noche desde dicho pueblo de Laroles al de Mátrana.

EL CASO DE GÜEVÉJAR

Momento a momento nos visitan en nuestra Redacción comisiones de pueblos que vienen a protestar de las tropelías que se cometen durante las elecciones. Conste que nada nos ha sorprendido. Lo hemos venido anunciando día por día. En Güevéjar, el mismo domingo tuvieron que salir del pueblo, sin que se les permitiera emitir su sufragio muchos vecinos que hoy, miércoles, todavía no han podido regresar a sus hogares por las amenazas de muerte de que son objeto. Allí se hizo la elección bajo las coacciones de los escopeteros y se impidió que las mujeres de los obreros izquierdistas, que habían tenido que ir, llegaran hasta el colegio electoral. Al barbero del pueblo, que se ha significado como hombre liberal, le fueron arrebatadas sus herramientas de trabajo y se le encadenó con material si no abandonaba el lugar. Ayer mismo, grupos de escopeteros salieron a la carretera del pueblo, pararon el autobús de Cepolón Vega, y cuando compraron que no iban viajeros se lo hicieron retroceder a Güevéjar, dijeron que siguiera su marcha el vehículo, luego de hacer varios disparos.

VIDES INJERTOS PARA HACER PARRALES En toda clase de uvas especiales para mesa. Estos injertos magníficos se venden este año a UNA PESETA. INJERTOS PARA VIÑAS, fruto blanco y tinto BARBADOS en todas las variedades, planta superior. GRAN BAJA EN LOS PRECIOS PARA ESTA TEMPORADA. Pidan catálogos Juan Leyva Mesones, 3 y 5 Granada

EL SEÑOR TABADA PRESENTA UNA DENUNCIA

Don José Tabada Tandider, domiciliado en Zúñiga, 62, formuló ayer una denuncia en la Inspección de guardia de la Comisaría de Vigilancia. En la misma hizo constar que ayer por la mañana, al salir de su domicilio y cuando iba por la Cuesta de la Alhacaba, fué perseguido por un grupo de más de diez personas, que le dirigían toda clase de amenazas. El señor Tabada requirió la protección de la fuerza pública.

DOS HERMANOS AHOGADOS

El Ferrol 18.—Los hermanos Argemiro y Manuel Cabrera Brage, se ahogaron al abrirse una vía de agua en la pequeña embarcación en que pescaban.

Dr. Gazorla Romero MEDICO ESPECIALISTA EN PIEL - VENEREO - SIFILIS PROFESOR CLINICO DE LA ESPECIALIDAD EN LA FACULTAD DE MEDICINA Consulta de 8 a 5. - Duquesa, 11, pral.

PATATAS PARA SIEMBRA Blanca copo de nieve mantecosa a . . . 47 ptas. Encarnada Holandesa o de Riñón, especial de HOJA ANCHA, seleccionadas a mano y garantizadas de secano para siembra, a . . . 52 ptas. LOS CIEN KILOS CON ENVASE COMPENDIDO EN SACOS PRECINTADOS PRODUCEN DE 150 A 200 ARROBAS en marjal con buen barbecho y atendíendolas en cultivo y riegos. UNICA CASA EN ESPAÑA QUE GARANTIZA SU SEMILLA HIJOS DE FÉLIX FERNÁNDEZ HERMOSA HUMILLADERO, 16 - TELÉFONO 70137 - MADRID Depósitos de Venta: GRANADA.—Almacenes Los Docks; D. Diego Garzón y don Alberto Capilla, calle Rector López Argüeta, 8.; ATARFE.—D. José Quesada. LA ZUBIA.—D. Diego Garzón

VARIAS NOTICIAS

EN LA UNIVERSIDAD DE BARCELONA

Barcelona 18.—Contrariamente a lo que se decía, esta mañana no se reanudaron las clases en la Universidad por disposición del ministro de Instrucción pública en previsión de posibles incidentes. En la puerta de la Universidad ha sido fijada una nota en tal sentido. Los estudiantes formaron grupos en los plazos de la Universidad, pero sin promover incidentes. Una numerosa comisión de estudiantes visitó a mediodía al gobernador para pedirle la reposición de las autoridades universitarias que fueron destituidas a raíz del movimiento de Octubre. El señor Moles les contestó que no dependía de su autoridad, puesto que ha de ser el ministro quien lo haga, pero ofreció interesarse hoy mismo, porque sus deseos se ven satisfechos y les recomendó al propio tiempo que se mantengan serenamente para condonar a sus propósitos de normalidad.

FALLECIMIENTO DE UNO DE LOS HERIDOS DE AYER

Madrid 18.—En el equipo quíntuplo del Centro ha fallecido a primera hora de la tarde Santiago Rubio, que fué herido ayer por un disparo en los incidentes ocurridos en la calle de Blasso Ibáñez, según a la de Marqués de Urquijo, al dirigirse una de las manifestaciones que se formaron en la Barcel Modeló.

«PASIONARIA» PONE FIN A UN PLAN EN LA CARCEL DE GIJÓN

Gijón 18.—Apenas conocidos los propositos que abrigaban los presos de la cárcel de Oito, volvieron a ser dirigidos de las organizaciones a que pertenecen, dirigiéndoles la palabra algunos de ellos, entre otros la «Pasionaria», logrando esmarcarles y que despusieran su actitud, quedando todo reducido a la quema de unas colchonetas. Como la noticia corrió por toda la población, los carcerales de la cárcel fueron invadidos por el público, pero los jóvenes de izquierda con brazaletes rojos impusieron el peso a distancia de la cárcel, siendo obedecidos y regresando la guardia a la capital.

PERSONALIDADES POLITICAS QUE SE HAN QUEDADO SIN ACTA

Madrid 18.—He aquí los personajes políticos que, según los datos recibidos hasta hoy, parece que se han quedado sin acta: Perisís, presidente del Consejo. Otrillo del Río, ministro. A vez Mendizábal, ministro. Cámara, subsecretario de la Presidencia. Echeguren, subsecretario de la Gobernación. Larrón, ex presidente del Consejo. Sampedro, ex presidente del Consejo. Royo Villanova, ex ministro. Salsar Alonso, ex ministro. Melquizado Alvarez. Vaquero, ex ministro. Izquierdo, ex ministro. De Pablo Blanco, ex ministro. Pita Romero, embajador en el Vaticano. Ventosa y Calvell, ex ministro. Borja Maza, ex ministro. Martínez de Velasco, ex ministro. Cordero, ex ministro. Luis B. Rusji, ex ministro. Juan Usabiega, ex ministro.

GRAN CONFUSION EN LOS RESULTADOS DE SORIA. NO ESTÁ CLARA LA VICTORIA DERECHISTA

Soria 18.—Una gran desorientación entre los partidos políticos se crea de sí habrá o no segunda vuelta, pues se ignoran los resultados de los pueblos por anuncio de la elección a una de las de los tiempos de los electores. El candidato que puede alcanzar el 40 por 100 es D. de la Caba, que tenía ya cerca de 23.000 votos. Le siguen con poca diferencia Arzoz, gobernador, Muro, de la Caba, y Miguel Manrí. Después van Arzoz, de Unión Republicana, con 22.000 y el socialista Basilo, con 20.000.

SALAZAR DICHO QUE NO SE HA MARCHADO AL EXTRANJERO

Madrid 18.—El Sr. Salazar Alonso ha enviado una telegrama a los periódicos para desmentir el rumor de que hubiese huido al extranjero. Dice que se halla en Villavieja de las Buevas, donde se propone descansar unos días.

LA GUARDIA CIVIL DISPARA CONTRA LOS OCUPANTES DE UN CAMIÓN, MATANDO A UNO

Plasencia 18.—En Serradilla, la Guardia civil intentó parar un camión ocupado, entre otras personas, por un significado comunista, al que las autoridades perseguían. Los guardias fueron agredidos, y entonces la pareja disparó, matando a un vecino de Cañaverol llamado Félix Egidio, de 22 años. El Juzgado interviene en el asunto para aclararlo. UN AUTOMÓVIL ATROPELLA A DOS HERMANAS, MATANDO A UNA Zamora 18.—En San Martín de Valdeduque, en la carretera de Zamora a Villalpando, un automóvil de los que se dedican a efectuar propaganda electoral chocó a las hermanas Bonifacia y Carmen Rico, de corta edad. La primera resultó muerta y la segunda con graves heridas. Fué detenido el chófer. MÁS DETALLES DE LA MUERTE DE UN JOVEN REPUBLICANO Bilbao 18.—El gobernador se refirió al suceso ocurrido anoche en la calle Ferrández del Campo, en el que resultó muerto por una guardia de Asalto el joven Jaimito de los Ríos, de izquierda Republicana. Parece que, en vista del estado de Alarma, el cadáver de este joven será conducido al Cementerio, sin ceremonial de ninguna clase. El guardia agresor está detenido y se muestra abatidísimo.

SE ESPERA UNA RAPIDA SOLUCION A LA HUELGA DE ZARAGOZA

Zaragoza 18.—La tranquilidad no se ha alterado en la población. A media tarde algunos cafés y bares comenzaron a abrir sus puertas. El resto del comercio permaneció cerrado. Algunas tranvías y autobuses, conducidos por equipos militares, circulan por la tarde, retirándose a las nueve de la noche. También se han retirado de las calles las tropas y gran parte de las fuerzas de Asalto con sus ametralladoras. Esta tarde llegó de Madrid el director general de Seguridad señor Santiago, que se entrevistó con el general de la división señor Cabanellas y después llamó a los diputados electos de izquierda señores Pabón y Osetillo, para buscar la solución del conflicto. Sin que se pueda admitir el fundamento, se tiene la impresión de que mañana o pasado quedará terminada la huelga. Cuarenta y un presos procedentes de Uccastillo y de Egea de los Caballeros han sido puestos en libertad esta tarde en virtud de acuerdo adoptado hace días por el Tribunal Supremo.

SE ESPERA UNA RAPIDA SOLUCION A LA HUELGA DE ZARAGOZA

Zaragoza 18.—Anoche se repartieron gratuitamente por todo Zaragoza unas setecientos firmas por los Comités de U. G. T. y Q. N. T., en las que se convocaba al pueblo de Zaragoza para que hoy a las diez de la mañana se diera a formar una manifestación por

FAJAS Señora y Caballero Varices Medias de goma

Herniados Aparatos perfectos PRECIOS DE FABRICA BAZAR RAYOS X Acera del Casino, 23. Granada Teléfono 2.19.8

Banco Hipotecario de España Préstamos amortizables, primera hipoteca a largo plazo sobre fincas rústicas y urbanas. Préstamos especiales para el fomento de la construcción. Venta de cédulas hipotecarias. Apoderamientos gratuitos. Informes gratis a quien los solicite. Las peticiones de préstamos que se presenten o tramiten por conducto de esta Delegación NO DEVENGARAN HONORARIOS NI COMISION a favor de la misma. Delegado de propagación en la provincia de Granada: Luis Aguilera Gómez Oficinas: Carrera de Genil, 77 y 79, entresuelo Teléfono 1680

COMENTARIOS DE LA PRENSA EXTRANJERA AL TRIUNFO DE IZQUIERDAS EN ESPAÑA

El «Daily Herald» acoge el resultado electoral bajo el saludo de: «¡Bravo por España!» Londres 18.—La victoria de los partidos de izquierda en las elecciones españolas es acogida con reservas por la Prensa conservadora y vivamente aplaudida por la Prensa liberal y la laborista. El «Daily Herald» ve en la derrota de la derecha la derrota del fascismo. «El Roble» dice—quería seguir las huellas de Hitler. El pueblo español no ha querido dejarse llevar a la servidumbre. ¡Bravo por España! El envío especial del «Petit Parisien» dice: El Frente Popular tendrá mayoría en las Cortes y se prevé para esta misma semana la formación de un Gabinete Azáña con Martínez Barrio en Gobernación. LA ESPAÑA REPUBLICANA HA QUERIDO LEVANTAR UNA BARRERA CONTRA LA GUERRA París 18.—El «Excelsior» publica una entrevista con el señor Largo Caballero, el cual ha declarado: «El Gobierno estará constituido por la Izquierda Republicana y los socialistas no participarán en él. El programa al que concederemos nuestro apoyo será el del Frente popular, que ya se publicó. Queremos de España una República libre. El primer acto de Gobierno será decretar la amnistía general.» «El Populaire» y «L'Humanité» celebran la victoria del Frente Popular. El primero dice: «La España republicana dirigirá al país que quiere levantar una barrera contra la guerra.» «Disturbios en Méjico Méjico 18.—Noticias de Jalapa y Veracruz dicen que las autoridades militares tienen la intención de armar a los campesinos rojos, especialmente a los tejleristas, contra los guardias blancos organizados por los propietarios locales. En Villavieja ha resultado muerto un tejlerista y dos gravemente heridos. Parece que han muerto dos guardias blancos. Se añade que en otra localidad han resultado muertos dos guardias blancos y dos soldados. TRIUNFA EL MOVIMIENTO REVOLUCIONARIO EN ASUNCION Asunción 18.—Todo parece indicar que el coronel Rafael Franco presidirá el nuevo Gobierno que se forme. El coronel Franco regresará en breve de Buenos Aires, donde fué desterrado recientemente. El ejército revolucionario triunfó después de varias horas de intenso tiroteo en las calles de Asunción durante el día de ayer. Nueva York 18.—Despachos de Asunción anuncian que las fuerzas revolucionarias son completamente dueñas de la situación en la capital. Las tropas que apoyaban al Gobierno se han rendido anoche sin condiciones a los rebeldes. LOS ETIOPIES DESMIENTEN LA VICTORIA ITALIANA Addis Abeba 18.—El Gobierno etiope desmiente las noticias de la victoria italiana al Sur de Mekalé, defendiendo únicamente que no tienen detalles. Mientras que el ejército del ras Mulingeta ha abandonado Amba Aradam, los comunicados abisinos anuncian en Desale que Mekalé está todavía cercado por las tropas etíopes y que su caída es inminente. A LO QUE SE DEBE ZARAGOZA ITALIANA Londres 18.—Según se informa de Addis Abeba, de fuente autorizada se sabe en la capital de Etiopía que los italianos han avanzado únicamente cinco kilómetros al Sur de Mekalé y que este avance les ha costado 150 soldados blancos y 200 saharis. Dos tanques volaron en un desfiladero rocoso y fué capturado y destruido por los etíopes. Se informan también que hace varios días un ejército italiano con pasado equipaje, compuesto por tropas blancas y negras, comenzó a intentar tropas en la enorme montaña que rodea Mekalé, teniendo como objetivo Antantona. Los italianos encontraron una fuerte resistencia, siendo acosados por las tropas del ras Mulingeta, que evitó una batalla en campo abierto, limitándose al acoso de las tropas italianas. Disematch Salhe, que ha estado operando con éxito en la región del Tumbien, ha recibido órdenes para que se trasladara a la región montañosa del Sur de Antalo. Hoy se ha publicado en Addis Abeba un comunicado, según el cual las bajas etíopes durante la gran batalla de los días 12, 13 y 14 de Febrero tuvieron 31 muertos y 75 heridos. Nuestra información telegráfica, extensa y detallada, la tendrá al corriente de la vida nacional y extranjera.

Caramelos Estampas Cine Comprando estos caramelos obtendréis bonitos regalos

SE ESPERA UNA RAPIDA SOLUCION A LA HUELGA DE ZARAGOZA

Depósitos: Navas, 20 y Duquesa, 1. SE ESPERA UNA RAPIDA SOLUCION A LA HUELGA DE ZARAGOZA

Auto-Oil Niglon es el mejor lubricante BAZAR RAYOS X Acera del Casino, 23. Granada Teléfono 2.19.8

Las elecciones y el país

El triunfo de la República

La primera lección que han dado estas elecciones a las derechas, singularmente a las organizaciones vascas...

No se puede nada contra el pueblo ni contra sus representantes. Los años de labor difamatoria contra los hombres más entusiasmados de la República...

El pueblo ha impuesto en las urnas su soberanía, demostrando de manera concluyente que no admite otros poderes que los emanados de su propia y libre voluntad...

Para de aquellos pueblos donde el viejo caudillesmo sigue envileciendo la vida política con sus procedimientos brutales, la democracia republicana, puesta en pie, se ha impuesto vigorosamente para hacerse oír y respetar...

El 16 de Febrero se ensena espiritualmente con el 14 de Abril. Dos fechas históricas en la vida de España. Dos fechas que marcan el proceso glorioso de la liberación española frente a la degradación política a que sometieron al país...

El pueblo ha impuesto en las urnas su soberanía, demostrando de manera concluyente que no admite otros poderes que los emanados de su propia y libre voluntad...

DE LA GESTORA VENIMOS

EL "DE PROFUNDIS" DE LOS CIRILOS

El último discurso del gestor mayor y la interrupción histórica de un huérfano de don Gonzalo

Es de suponer que los cirilos no eran de los que iban a por los trescientos. Concediéndoles mucho se les puede atribuir esta modesta complicidad en la cifra: el jefe ponía el 3 y los cirilos se encargaban de armar los dos ceros...

Y del señor González, don Manuel? Y del señor Peramos, don Vicente? Y del agrarismo? Qué hay a estas horas de todo esto? Ah, el señor Peramos, don Vicente, dió ayer sus últimas coletadas de actividad...

Descontado el tres del jefe de la Asociación Antipopular, vamos a ver en que van a quedar los dos ceros. Desde luego no quedará ninguno de los dos ceros...

Este número ha sido visado por la censura

El precio de la harina y del pan

El Comité provincial Regulador del Mercado Triguero, en su sesión del 17 de Febrero actual, teniendo en cuenta el precio del trigo en el mercado, ha acordado fijar para los 100 kilogramos de harina el precio de 50 pesetas...

Enfermedades de los ojos Anomalías de la visión Dr. García Duarte Arteaga, 1, 2.º CONSULTA de 11 a 1

En un poste del Puente del Cristiano aparece una bandera

En las primeras horas de la mañana de ayer unos guardias de Seguridad que prestaban servicio por el Puente del Cristiano observaron que en un poste del alambreado público aparecía una bandera...

Libros Fiquirine, Estilograficas Texto para todas las carreras. Librería Granada.

El Defensor de Granada publica dos ediciones diarias

LA MODA PRÁCTICA es, indudablemente, la Revista que más prefieren las señoras.

Rumores... rumores... Las derechas llenan de rumores alarmantes la ciudad. Bullen, circulan, comentan, propagan noticias absurdas...

El rumor de ayer decía que el triunfo electoral correspondía, en definitiva, a las derechas. Corrió el rumor por todas partes, se introdujo en las tertulias, sembró la desorientación y el confusiónismo en la ciudad...

AYER Y HOY

Ruiz Alonso, el proletario "honoris causa", huésped de gran hotel y plañidero en un taxi

A por los trescientos... a por los trescientos kilómetros por hora hacia Madrid!

Don Ramón era un ferviente trescientista. Era y lo es. Y ahora veremos esta adoración por la cifra a través del tiempo. Don Ramón, además de este fervor, tenía otros entusiasmos. Sentía la caricia del pijama de seda en los soliloquios del hogar...

Y hoy hemos sabido otra cosa. Don Ramón, el mismo domingo electoral—el sabrá por qué—se trasladó a un elegante hotel de la Alhambra. El empuje le recibí en el hall...

Un botones se le cuadró con amabilidad de gran hotel: Señorito, por aquí...

En fin, el obrero, el proletario o el jornalero de la Ceda, como ustedes quieran llamarle, era aquel día todo un caballero, todo un señorito. Cena espléndida, lecho tierno y acogedor...

El día del lunes amaneció esplendoroso para el Frente popular. Don Ramón paseaba con su pijama azul por los pasillos del gran hotel. Entraba a su habitación, todo confort, marcaba un número del teléfono, recibía una noticia alarmante y sus chinelas zapateaban de indignación...

Quince minutos después don Ramón salía acompañado de unos señores. Y ya con el pie en el estribo del coche, un diálogo breve y tierno. Puños cerrados, miradas feroces. Y al fin lo conmovedor. Los señores desconocidos abrazan a don Ramón y todos lloran...

Y el taxi se perdió en unos minutos.

Oficiales mejicanos se harán cargo de varios buques en España

La Coruña 18.—Del transatlántico alemán «Iberia» desembarcaron en esta ciudad, procedentes de Méjico, los tenientes de fragata don Prudente Jiménez, don Miguel Orvide, don Felipe Arenas y el teniente de corbeta don Roberto Portillo.

Vienen mandando 95 marineros y se harán cargo de los buques de guerra rra construídos en El Ferrol.

Visitaron la población en compañía del cónsul de su país. Por la noche salieron para El Ferrol.

Horroroso incendio en un depósito de películas

Valparaíso 18.—Hasta ahora han sido extraídos 35 cadáveres, tan terriblemente calcinados que no es posible identificarlos de entre las ruínas de la casa destruída por un incendio motivado por una explosión en un depósito de películas.

El calor que desprendía el edificio ardiendo era tan grande que derretía el asfalto de la calle. También se prendieron fuego las puertas cocheras de los edificios de enfrente.

Los bomberos no pudieron tampoco entrar en el interior del edificio incendiado a causa del terrible calor.

Todos los teatros de Valparaíso han cerrado en señal de duelo. Gran número de familiares de las víctimas luchan por entrar en el depósito de cadáveres para identificar a los suyos.

Información del extranjero

En Asunción ha estallado una sublevación contra el Gobierno

Los rebeldes se han apoderado de la capital

Asunción 18.—La rebelión contra el Gobierno estalló a las siete de la mañana del lunes, al comenzar las tropas, capitaneadas por el coronel Smith, ha derribar a las autoridades. Poco después se unió a la marina al movimiento revolucionario...

El presidente Ayala se había refugiado ya en un buque cañonero, pero el ministro de Relaciones Exteriores señor Riquelme quedó detenido y está encarcelado en estos momentos en la Escuela de Aviación.

Si bien el caudillo del movimiento ha sido el coronel Smith, se sabe que su inspirador ha sido el coronel Franco, cuya llegada, procedente de Buenos Aires, está esperada de momento por los revolucionarios. Como se recordará, el coronel Rafael Franco fué el héroe de la guerra del Chaco...

No se puede precisar todavía el verdadero carácter del movimiento, pero se sabe que hace ya mucho tiempo que se resentían los jefes militares de la actuación de los políticos, y por lo tanto los observadores creen que es muy probable se constituya un régimen francamente militar.

Resistencia 18.—(República Argentina). Informes telefónicos que llegan a esta ciudad procedentes de Asunción dicen que en las calles de aquella capital ha habido tiroteo, pero hasta ahora no se tienen más detalles de lo que haya sucedido.

Buenos Aires 18.—Después de restablecidas las comunicaciones con Asunción, éstas fueron reinterumpidas repentinamente a las ocho y media de la noche, y no se cree que se reanuden hasta mañana, cuando se publique el primer comunicado oficial del nuevo Gobierno.

LA GUERRA ITALO ETIOPE

Al Sur de Makallé se ha librado una encarnadísima batalla, habiendo miles de bajas italianas y abisinias

Los Italianos bombardean y los abisinios atacan. -- Mussolini felicita a los guerreros italianos

LA BATALLA DE ENDERTA GANADA POR LOS ITALIANOS

Roma 18.—La batalla de Enderta, comenzada el día 11 del actual y que tuvo su desarrollo ayer, día 15, con encarnadísimo combates al Sur de Makallé, ha sido ganada por completo.

El primero y el tercer cuerpos de ejército lograron todos sus objetivos, venciendo la resistencia encarnizada del ejército del ras Maligneta.

Sobre Amba Aradám flotaba la bandera italiana, izada por un destacamento de «camisas negras» de la primera división «Veintitrés de Marzo», bajo el

mando de su alteza real el duque de Placido.

LA BATALLA LIBRADA AL SUR DE MAKALLE CAUSÓ MUCHAS BAJAS A ITALIANOS Y ABISINIOS

Makallé 18.—El mariscal Badoglio ha obtenido una gran victoria alrededor de Aradám y en el Sur de Makallé. 30.000 hombres del ras Maligneta están en derrota.

Las pérdidas Abisinias parece ser que se elevan a 20.000 hombres y los italianos a unos 400 muertos y 500 heridos. Los guerreros del ras Kassa Seyun, congregados en la región de Makallé,

corren el riesgo de ser copados en caso de no retirarse inmediatamente.

Se hace resaltar el ardor bélico de los abisinios, los cuales prefieren parecer antes de huir.

Una personalidad militar ha manifestado a los periodistas que el resultado de estos combates pone de manifiesto que los italianos pueden actualmente continuar su acción hacia el Sur.

MÁS DETALLES DEL ENCARNIZADO COMBATE

Amara 18.—Durante la batalla de Amba Aradám, los etíopes parece que han tenido unos cuatro mil muertos y quince mil heridos.

Las pérdidas italianas se elevan a unas mil bajas, entre muertos y heridos.

Las dificultades de esta acción estriban en el hecho de que el mariscal de Aradám tiene una altura de cerca de 3.000 metros, extendiéndose en una longitud de ocho kilómetros de Este a Oeste y una anchura de seis kilómetros de Norte a Sur.

LOS ITALIANOS BOMBARDEAN Y LOS ABISINIOS ATACAN

Addis Abeba 18.—En el frente septentrional la actividad de los aviones italianos se intensifica.

Antesayer, seis aviones han arrojado bombas sobre todos los pueblos y regiones cultivadas de Wall y otras.

Las tropas del general Nasihi han atacado nuevamente con éxito los puestos avanzados italianos.

SE ESTRELLA UN AVIÓN ITALIANO

Desde 18.—Un avión italiano ha hecho explosión durante un bombardeo aéreo cerca de Dessá, y ha caído incendiado. Sus cinco ocupantes resultaron muertos.

MUSSOLINI FELICITA A LOS GUERREROS ITALIANOS

Roma 18.—El jefe del Gobierno italiano, señor Mussolini, ha telegrafiado al mariscal Badoglio en los términos siguientes:

—El anuncio de la gran victoria obtenida por las fuerzas italianas de Ambar Aradám ha hecho palpitar el alma del pueblo italiano de orgullo y satisfacción. A vuestra excelencia, que ha dirigido la batalla, a los oficiales y soldados del Ejército italiano, que han hecho posible la victoria, envío con la patria romana mi más ferviente elogio y la gratitud de todos.

LA ESCUELA Y EL MAESTRO

RECTIFICANDO UNA INFORMACION En la Inspección de Primera enseñanza nos han dado la siguiente nota: Vista la información publicada en «Ideal» en un número del día 16 con motivo del hundimiento de los edificios donde estaban instaladas las escuelas de niños y niñas de Castri, interesa a la Inspección de Primera enseñanza hacer constar que los edificios destruídos no son, ni mucho menos, de nueva construcción, sino Casa del Pueblo habilitada por los Ayuntamientos para servir de las escuelas a falta de edificios «ad hoc». Lo dicho justifica la campaña que la Inspección hace para dotar a los pueblos de grupos escolares modernos.

Advertisement for ALFA sewing machines. Includes text: 'PRIMERA MANUFACTURA ESPAÑOLA DE MÁQUINAS PARA COSER', 'LA S.D.A. COOP. ALFA garantiza sus máquinas de coser de todo defecto de construcción o materiales por diez años.', 'HAGA ESTA ASOMBROSA PRUEBA', 'señores Muñoz, Bolívar y Leyva', 'Gran Vía, 27 GRANADA'.

Advertisement for 'Polvos de Belleza' (Beauty Powders). Includes text: 'Pruebe Estos Nuevos "Polvos de Belleza" IMPERMEABLES', 'HAGA ESTA ASOMBROSA PRUEBA', 'Los Polvos Tokalon, los famosos polvos parisienses, acaban con el brillo de la piel porque contienen un nuevo ingrediente denominado Espuma Doble (procedimiento con privilegio de invención).', 'Los Polvos Tokalon permanecen adheridos durante 8 horas. Puede usted bailar durante una noche en un salón muy caldeado y conservar una tez tan fresca y encantadora como cuando empezó. Los Nuevos Polvos Tokalon «Aspecto Mate» no se alteran al viento, a la lluvia o a causa del sudor. Se garantiza para siempre la terminación del brillo de la nariz.', 'Los compactos Tokalon contienen ahora espuma de crema. Los polvos y el rojo son ambos muy adherentes. Algo nuevo, diferente y mejor.'

Advertisement for Librería Granada. Includes text: 'Libros Fiquirine, Estilograficas Texto para todas las carreras. Librería Granada.', 'El Defensor de Granada publica dos ediciones diarias'.

Advertisement for Indicador económico and Aceite de Ricino. Includes text: 'Indicador económico De una a ocho palabras, 30 cts. Cada palabra más, 5 cts.', 'Aceite de Ricino Goloso', 'PANARIOS y canarios flautas superiores, baratísimos. Calle Real, 16 Fargoso.', 'TRASPASO tienda comestibles con vivienda. Razón, esta Administración.', 'COMPRARIA casita en barrio no muy alto no excede de 6.000 pesetas. Razón: Horno de Oro, 8, 1.º', 'CASION. Máquina de escribir estopanda, 290 pesetas. Carrera de Darro, 68.'

LA MODA PRÁCTICA es, indudablemente, la Revista que más prefieren las señoras.